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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Se genereaza, prin metoda backtracking, toate modalitdtile de asezare a numerelor
naturale de la 1 la 5, astfel incat oricare 2 numere consecutive sa& nu se afle pe pozitii
alaturate. Daca primele doua solutii sunt: (1, 3, 5, 2, 4) si(1, 4, 2,5, 3), care este prima

solutie generata in care primul numar este 4? 4p)
a. (4,1,3,2,5) b. (4,2,5,1,3) c. (4,3,5,3,1) d. (4,1,3,5,2)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2.  Se considera subprogramul f, definit | void f(int i,int j)

alaturat. Ce se va afisa in urma apelului | { if(j<=9) f(i,j+1);

f(5,0);7? printf(”od*vd=\n",i,j,i*j):/

(6p.) cout <<i <<’ *' <<j <<’ = <<j *j <<endl ;
}

3. Subprogramul di vi z primeste prin intermediul parametrului n un numar natural nenul
(25n=200), iar prin intermediul parametrului a, un tablou unidimensional care contine n
valori naturale nenule, fiecare dintre acestea avand cel mult patru cifre. Elementele tabloului
sunt numerotate de la 1 la n.

Subprogramul returneaza o valoare egald cu numarul de perechi (a;, a;), 1<i <j <n, Tn
care a; este divizor al lui a; , sau a; este divizor al lui a; .

Scrieti definitia completa a subprogramului di vi z, n limbajul C/ C++.

Exemplu: pentru n=5 si a=(4, 8, 3, 9, 4) subprogramul returneaza valoarea 4. (10p.)

4, Fisierul text dat e. i n contine pe prima linie , separate prin cate un spatiu, cel mult 1000 de
numere naturale, fiecare dintre ele avdnd maximum 9 cifre.

a) Scrieti un program C/ C++ care citeste numerele din figierul dat e. t xt si determina cea
mai lungad secventa ordonata strict descrescator, formata din valori citite consecutiv din
fisier. Numerele din secventa gasita vor fi afisate pe ecran, pe o linie, separate prin cate un
spatiu. Daca sunt mai multe secvente care respecta conditia impusa, se va afisa doar prima
dintre acestea. Alegeti o metoda de rezolvare eficienta din punctul de vedere al timpului de

executare.
EXempIU: daCé fl$lel’u| dat e. | n COm,:il’le pe ecran se aﬁ§eazé:
521943632108 63210
(6p.)
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
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